

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ГЕРМАНІСТИКИ

Мета курсу — введення студентів у проблематику сучасних наукових розробок у галузі германського мовознавства та ознайомлення їх з сучасним станом дослідження теоретичних проблем фонетики, граматики, лексикології, стилістики у вітчизняній і зарубіжній лінгвістичній науці.

Навчальна дисципліна пов'язана з такими дисциплінами як проблеми комунікативної лінгвістики.

Процес вивчення дисципліни спрямований на формування таких компетентностей: розуміння проблематики германського мовознавства;

володіння основними концепціями германістики; вміння застосовувати методологію наукових досліджень в галузі іноземної філології; здатність застосовувати категорійно-термінологічний апарат дисципліни в процесі дослідження актуальної філологічної тематики.

Програмні результати навчання:

знати: актуальні проблеми германського мовознавства; основні тенденції та напрями дослідження у мовознавстві;

уміти: аргументувати когнітивні підходи до застосування аналітичних алгоритмів дослідження актуальної проблематики германістики; застосовувати концептуальну методологію наукових досліджень в галузі германістики;

володіти: навичками пошуку необхідної інформації; знаннями сучасних досліджень теоретичних проблем германістики;

Зміст навчальної дисципліни:

ПРОБЛЕМАТИКА ТА МЕТОДОЛОГІЯ ДОСЛІДЖЕНЬ У ГЕРМАНІСТИЦІ. Наукові парадигми. Основні тенденції та напрями сучасних досліджень у лінгвістиці. Роль германських мов у світі та місце англістики в лінгвістиці. Сучасні проблеми семасіології та ономасіології. Новітні фонетичні дослідження. Теорія звукосемантики. Проблеми словотвору. Когнітивні моделі.

КОНЦЕПТУАЛЬНІ РІВНІ ДОСЛІДЖЕНЬ У ГЕРМАНІСТИЦІ. Прагматичний синтаксис. Теорії мовленнєвої взаємодії. Когнітивна лінгвістика: методологія дослідження. Проблеми мовної особистості. Психолінгвістика та етнопсихолінгвістика. Проблеми лінгвістики тексту. Дискурс

Обсяг вивчення навчальної дисципліни: 3,5 кредитів ECTS, загальний обсяг 105 годин, у тому числі 20 годин лекційних занять, 16 годин семінарських занять і 55 годин самостійної та 14 годин індивідуальної роботи.

Форма семестрового контролю: іспит.